

即時發佈



金界控股公佈二零一四年全年業績

* * * * *

貴賓博彩總收入增長 41%

大廳賭桌收入增長 21%

二零一五年二月五日，香港—金界控股有限公司（“金界控股”或“本公司”，港交所股份代號：3918），擁有、管理並經營中印半島最大的綜合博彩及娛樂酒店金界娛樂城 (NagaWorld)，今日公佈其截至二零一四年十二月三十一日止全年的財務及營運業績。

1) 博彩總收入(“GGR”)增加**23%**至3.81億美元*

2) 貴賓博彩總收入增加**41%**至1.88億美元

3) 大廳賭桌收入增加**21%**至1.09億美元

4) 純利增加**9%**至1.36億美元*

5) 派息率為**70%**：董事會宣派末期股息每股2.10美仙（相等於每股16.28港仙），連同中期股息，按本年度所得純利計算派息率為70%。

*注意：於截至 2013 年 12 月 31 日止之財政年度，集團獲得一間電子博彩機公司於 NagaWorld 設置近 200 台博彩機所交付不可退還的電子博彩機進場費\$1,500 萬美元。

由於截至 2014 年 12 月 31 日止之財政年度並無電子博彩機進場費，用作比較的 2013 年博彩總收入及純利並不包括有關數據。

業務回顧

在充滿不確定性的全球經濟背景下，柬埔寨經濟繼續穩步發展。世界銀行預測，二零一四及二零一五年柬埔寨實質國內生產總值(GDP)增長率分別達 7.2% 及 7.5%。旅遊業繼續蓬勃發展；二零一四年首十一個月遊客達 400 萬人次，較二零一三年同期增長 6%。越南(20%)、中國(13%)及老撾(10%)為三大訪客來源國，佔總訪客數字的 43%。其中，來自中國的遊客同比增長 22% 至超過 500,000 人次。本公司認為該等以博彩為主的國家的遊客人數持續增長，是推動本集團業務增長的重要因素。

儘管澳門的博彩總收入下跌，位處柬埔寨首都金邊的 NagaWorld 繼續取得理想的業績，博彩總收入增加 23% 至 3.81 億美元。2014 年本集團的純利增加 9% 至 1.36 億美元。

集團的大眾市場業務持續受惠于金邊旅遊業的蓬勃發展，大眾博彩總收入增長 21%。大廳賭桌博彩人數增加 16% 及勝出率上升至 23.3%，主要由於遊客人數穩步上升及賭桌生產力改善所致。

獎勵計劃中介人賭廳泥碼於截至二零一四年十二月三十一日全年按序增長，隨著本集團貴賓獎勵計畫繼續加快推展，貴賓博彩泥碼總額增加 35% 至 60 億美元，整體勝出率為 3.0%（2013 年：2.9%），帶動貴賓博彩總收入增加 41% 至 1.88 億美元。

非博彩收入，包括酒店、餐飲及娛樂收入，增加 14% 至 2200 萬美元，乃由於 NagaWorld 的已售客房晚數增加所致。

前景

澳門博彩業低迷給本集團帶來了進一步滲透中國博彩市場（貴賓及大眾市場分部）的機會。憑藉低成本結構，NagaWorld 將能夠繼續為賭團賭廳運營商和代理提供更優惠的商業條款。在未來幾個月，本集團計畫簽約更多位於澳門的賭團賭廳運營商，從而擴大其業務聯繫至亞洲的其他國家及地區。

就大眾市場而言，來自中國的遊客數量持續強勁增長，見證柬埔寨作為旅遊目的地對中國遊客極具吸引力。本集團亦利用其近期購置的空中巴士 A320 改善來往金邊市的交通，並與主要中國境外旅遊代理合作，藉此專注開發中國市場。

2014 年，NagaWorld 亦與中國最大免稅品運營商中國免稅品集團簽訂協定，出租 NagaCity Walk 中不少於 2,400 平方米的面積，藉以經營免稅品購物中心。NagaCity Walk 預計將於 2015 年第三季落成並於 2016 年年初開幕，將提升顧客的零售體驗及進一步加強 NagaWorld 對大眾市場及貴賓市場的整體吸引力。

###

注意：為方便比較，以上數字排除了 2013 年收到的一次性電子博彩機入場費 1500 萬美元。2014 年未收到類似的入場費。

關於金界控股有限公司

金界控股有限公司於二零零六年十月在香港聯交所上市（港交所股份代號：3918）。金界控股的全資附屬公司 Nagaworld Ltd 成立於一九九五年，擁有、管理並經營柬埔寨王國首都金邊市唯一的一座世界級綜合酒店賭場娛樂城，持有為期 70 年的賭場牌照，並擁有為期約 41 年的賭場專營權（一九九五年至二零三五年）。金界控股有限公司獲納入於二零一一年九月五日推出的恒生外國公司綜合指數及恒生環球綜合指數。

金界控股有限公司正發展 Naga2 項目，總建築面積約為 123,353 平方米。Naga2 包括 NagaCity Walk 的零售及公共區域，而 TSCLK Complex 設有酒店客房、豪華貴賓套房、多用途娛樂/劇院設施，以及博彩區。

本公司亦簽訂了一份協定，向俄羅斯海參威的博彩和度假勝地項目投入不少於 3.50 億美元。項目名為“Primorsky 娛樂度假城”，位元處雙面臨街的區域，可欣賞大海的壯麗景色及兩座山環繞的內陸湖。

詳情請聯絡偉達公共關係顧問

偉達公共關係顧問

羅文俊

電話： +852 2894 6319

電子郵箱： denny.law@hkstrategies.com